
Markkinatilanne pakottanut 
työvoiman erikoisjärjestelyihin 

Kevään vaikea markkinatilan­
ne on johtanut varsin epänor­
maaliin työvoimatilanteeseen. Kai­
kille tuotantopuolen henkilöille 
on kuitenkin voitu osoittaa eri­
koisjärjestelyjen avulla muuta 
työtä oman koneen tai osaston 
ollessa poissa normaalista tuotan­
nosta . Nämä erikoisjärjestelyt ei­
vät varmasti ole olleet mieluisia 
kummallekaan osapuolelle, sanoi 
paperiryhmän johtaja Heikki 
Kellokoski. 

Parannusta kevään vaikeaan 
markkinatilanteeseen ei ole näky­
v1ssa. Tästä johtuen hoidetaan 
kesälomat ja lomitukset normaa­
lista käytännöstä poiketen pape­
rikoneita seisottamalla. 

Koska työntekijöiden vuosilo­
mat hoidetaan edellä mainitulla 
tavalla, lomittajia ei tarvita pe­
riaatteessa lainkaan tulevana ke­
sänä. Ainoastaan silloin kun teh­
taan sisältä ei pystytä löytämään 
lomittajaa, tämä otetaan tehtaan 
ulkopuolelta. 

Voikkaan paperitehtaan PK 
12 :!ta ja 15 :Itä vapautuvia hen­
kilöitä käytetään pääasiassa lomit­
tajina Voikkaan rakennusosastol­
la; myös hiomoon SIJOJtetaan 
useita työntekijöitä. Osa paperi­
koneilta vapautuvasta työvoimas­
ta sijoitetaan Voikkaan konekor­
jaamoon, kuljetusosastolle ja pa­
perisaliin. Kyseiset lomitukseen 
käytettävät henkilöt pitävät lo­
mansa vapun jälkeen sopivana ai­
kana. 

Kymin paperitehtaalta seisok­
kien vuoksi vapautuvasta väestä 
suurin osa sijoitetaan Kymin ra­
kennusosastolle, eli Kni III -prn­
jektin rakennustyömaalle Kuusan­
n1emeen. 

Arkkisalissa lomitus hoidetaan 
• 7 k omm voimin ei ä työvoimaa va-

paudu, samoin päällystyslaitok­
sella lomitus hoidetaan osaston 
sisäisesti. 

Mikäli tilauskanta kevään tai 
kesän aikana muuttuu, Kymin 
rakennusosasto antaa tarvittavat 
lomittajat ko. paperikoneen käyt­
töön. 

Kun työntek,ijöiden vuosilomat 
järjestetään jo alkukesän aikana, 
saavutetaan se etu, -että jos ti­
lauskanta mahdollisesti parantuu, 
paastaan vakiomiehistöllä aja­
maan täydellä teholla jo loppu­
kesällä. 

Mikäli tämä optimistinen 
markkinanäkemys ei toteudu, jou­
dutaan edelleen suorittamaan yhä 
vaikeammin toteutettavia töiden 
erikoisjärjestelyjä. 

Konttoritoimihenkiiöiden .koh­
dalla tilanne on tuotantopuolen 
menekkivaikeuksista huolimatta 
lähes normaali. 

Paperiryhmän johto ki1ttää 
luottamusmies- ja tuotantokomi­
teatehtävissä ja jokapäiväisissä 
työtehtävissä olevia eri henkilös­
töryhmiä ja näiden edustajia yh­
teistyöhalusta, joka on mahdollis­
tanut erikoisjärjestelyj,en läpivie­
misen. 

Kymin 
Osakeyhtiön 

uutislehti 
henkilökunnalle 

toukokuu 
1975 

Mika Tiivolan muotokuva 
hallituksen konttoriin 

Kymin Osakeyhtiön hallituksen puheenjoh­
tajan, pääjohtaja Mika Tiivolan muotokuva 
paljastettiin 23. huhtikuuta yhtiön hallituksen 
konttorissa Helsingissä. Tilaisuudessa puhui 

. hallituksen varapuheenjohtaja, varatuomari 
Tor-Erik Lassenius. Muotokuvan, joka SlJOl­

tettiin hallituksen kokoushuoneeseen, on maa.­
lannut akateemikko Sam Vanni. 



Sellu tehtaat 
seisokissa 

Paperin menekkivaikeudet heijastuvat 
Kymin Osakeyhtiön perustuotantoryh­
män selluteollisuuteen mm. siten, että 
Kymin sulfiittitehdas joudutaan pysäyt­
tamaan 19.5.- 17.6. väliseksi ajaksi. 
Kuusanniemen sulfaattitehdas, puolisel­
lutehdas ja kuitupakkausosasto seisovat 
23.6.- 22.7. välisen ajan. Henkilökun­
nan vuosilomat a;o1tetaan seisokkien 
kanssa samanaikaisiksi, eikä vuosilomit­
tajia niin muodoin tarvita. 

Perustuotantoryhmän voimaosastolla 
vakituisten työmekijöiden vuosilomitus 
hoidetaan sisäisin siirroin. 

Hallan saha seisoo vuosilomien takia 
kesäkuussa. Heikentyneen viennin vuok­
si voidaan joutua myöhemmin tana 
vuonna lisälomautuksiin. Laivaus- ja ja­
lostusosastolla pidetään vuosilomat vuo­
rotellen. 

Perustuotantoryhmän metsäosastolla 
tilanne on lähes normaali. Voikkaalla 
aloitetaan uitto toukokuun puolenvälin 
tienoilla. Uitto työllistää normaalin 
määrän miehiä syksyyn saakka. Myös 
taimitarhan työvoima on normaalin 
suuruinen. Kunnostus- ja siivoustöihin 
on metsäosastolle sijoitettu tilapäisesti 
10- 20 muiden osastojen työntekijää. 

Kemian tuotantoa 
pienennetään 

Kymin Osakeyhtiön kemian teollisuu­
teen heijastuvat paperi- ja kemian teol­
lisuuden menekkivaikeudet siten, että 
eräillä osastoilla joudutaan tuotantoa 
pienentämään ja muutamilla osastoil­
la pysäyttämään prosessi kesälomien 
ajaksi. 

Koska prosessiteollisuudessa tarvitaan 
tuotannosta riippumatta yhtä paljon 
työvoimaa nopeammin tai hitaammin 
ajettaessa, ei kemian teollisuudessa jou­
duta vähentämään työvoimaa. 

Oman selluteollisuuden sekä kahden 
suuren kloo,rin käyttäjän, Pekeman ja 
Sunilan, seisokit aiheuttavat sen, että 
kloorin kulutus tulee vähenemään. Me­
nekkiä on kuitenkin sen verran, että 
tuotantoa ei pysäytetä, vaan helluntain 
jälkeen joudutaan ajamaan pienennetyl­
lä nopeudella kaksi kolme viikkoa. Ky­
seisenä aikana klooritehtaan eräillä 
osastoilla on tarkoitus tehdä huoho­
töitä. 

Spriitehdas pysäytetään samanaikai­
sesti Kymin sulfiittitehtaan seisokin 
kanssa ja työntekijöiden vuosiloma 
ajoitetaan . seisokin ajaksi. 

Ky 5 -osasto, jossa tehdään sinisty­
mäsuoja-ainetta sahatavaraa varten, sei­
soo juhannuksen jälkeen. Samanaikai­
sesti pidetään kyseisen osaston vuosilo­
mat. Tällöin seisoo myös Voikkaalla si-
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;a1tseva Finnish Peroxides, joka toimit­
taa vetyperoksidia puuhiokkeen valkai­
suun. 

Porvoossa sijaitseva ftaalihappoan­
hydridilaitos pysähtyy 17.6. ja tuotan­
to keskeytyy kahdeksi kuukaudeksi 
huoltotöiden ja menekkivaikeuksien 
vuoksi. Työntekijät pitävät vuosiloman­
sa seisokin aikana. 

Muut Kuusankoskella sijaitsevat ke­
mian teollisuuden osastot ovat käynnis­
sä normaalisti. Voikkaan kaasutehdas, 
jossa valmistetaan happea ja asetyleenia, 
on käynnissä jatkuvasti. Samoin kloo­
ritehtaan yhteydessä sijaitseva vesilasin 
liuotus ja valkaisuliuoksen liuotus ovat 
käynnissä koko ajan. 

Tuotannon hidastamisen ja seisokkien 
vuoksi ei kemian teollisuudesta jouduta 

siirtämään työntekijöitä yhtiön muun 
teollisuuden palvelukseen. Sisäisiä siir­
toja saatetaan joutua tekemään jonkin 
verran. 

Metallin työvoimatilanne 
normaali 

Kymin Osakeyhtiön metalliteollisuu­
dessa on työvoimatilanne normaali, kos­
ka tilauskanta ainakin toistaiseksi on 
hyvä. 

Tilanteen oletetaan säilyvän nor­
maalina, ellei rakennusteollisuudessa 
tapahdu oleellisia muutoksia. Näillä nä­
kymillä myös kesäharjoittelijoita pysty­
tään ottamaan työhön edellisvuosien ta­
paan. 

Vuorineuvos Swanljung 
tiedotti tuotantokontiteoille 

Yhtiön toimitusjohtaja, vuonneuvos Kurt Swanljung piti 24.4. am­

mattikoululla Kuusankoskella yhtiön kaikkien tuotantokomiteoiden jäse­

nille ja edustajille tiedotustilaisuuden, missä hän esitti katsauksen yhtiön 

edellisen vuoden sekä kuluvan vuoden toiminnasta. Oheisena julkaisemme 

katsauksen loppuosan, jossa käsiteltiin yhtiön lähitulevaisuuden näkymiä. 

Suomen metsäteollisuus on alkuvuo­
desta joutunut erityisen suuriin vai­
keuksiin. Paperi- ja kartonkiteoUisuu­
den tilauskanta on vastannut laadusta 
riippuen vain jonkin viikon tai muuta­
man päivän tuotantoa. Vaikein on ti­
lanne ollut aikakauslehtipaperin koh­
dalla. Ostajien varastojen pienennyttyä 
tilausten odotetaan jonkin verran li­
sääntyvän, mutta tuotannon seisauksil­
ta lähikuukausinakaan ei voida vält­
tyä. Paperi- ja kartonkiteollisuuden su­
pistuminen tuntuu sellumarkkinoilla ja 
seurauksena tulee olemaan myös sellu­
teollisuuden tuotannon supistuminen. 

Kuluvan vuoden kolmen ensimmäi­
sen kuukauden aikana oli yhtiön koti­
maisilla tehtailla paperin- ja karton­
gintuotantoa menekkivaikeuksien takia 
vähennettävä edellisen vuoden 166 000 
tonnista 112 000 tonniin eli 3 2 % :lla. 
Sellutuotanto supistui samanaikaisesti 21 
% :lla. 

Kun ostajamaiden taloudellisessa ti­
lanteessa ei ole näkyvissä merkkejä pa­
ranemisesta, jäänee paperi- ja karton­
kiteollisuuden tuotantokapasiteetista ku­
luvana vuonna käyttämättä n. 20 %. 
Sellun tuotannon vähennys arvioidaan 
samansuuruiseksi. Paperi-, kartonki- ja 
selluteollisuuden vähäisempi vienti se-

kä dollarin ja punnan epäsuotuisa kurs­
sikehitys tulevat selvästi huonontamaan 
yhtiön paperi- ja selluteollisuuden kan­
nattavuutta kuluvana vuonna. Osak­
kuusyhtiöiden kohdalla on markkina­
tilanne pääpiirtein sama. 

Englannissa paperiteollisuuden kapa­
siteetista on tällä hetkellä menekkiv_ai­
keuksien vuoksi vain n. 60 % käytössä. 
Starin kuluvan vuoden kahden ensim­
mäisen kuukauden myyntivolyymi jäi 
päällystetyn paperin osalta 66 % :iin 
edellisen vuoden myynnistä ja päällys­
tämätöntä paperia myytiin jokseenkin 
sama määrä kuin vuosi sitven. Tulosta 
on kuitenkin pidettävä epätyydyttävä­
nä, kun vertausvuoden 197 4 alku oli 
sekin heikko kaivoslakon seurauksena. 

Saksan Liittotasavallan paperimark­
kinat ovat kuluvan vuoden aikana taas 
joutuneet kovan tuontipaineen kohteek­
si . Maan oman paperiteollisuuden, ku­
ten Nordland Papierinkin tuotannon­
supistukset ovat puuvapaiden paperien 
kohdalla olleet 40-50 % :n luokkaa 
hintojen laskiessa samanaikaisesti 15-
20 %. 

Sahatavarakauppoja ei kuluvalle vuo­
delle ole saatu syntymään juuri laisin­
kaan. Suomen Sahanomistajayhdistyk­
sen mukaan oli huhtikuun 15. päivään 



mennessä ilmoitettu myyntejä vam 
315 000 m3, kun viime vuonna samaan 
aikaan oli myyty jo 3 900 000 m3. 

Sahaustakin joudutaan sen vuoksi su­
pistamaan huomattavasti. Neuvostolii­
ton äskeiset markkina-avaukset Saksan 
Liittotasavallassa ja Englannissa enna­
koivat lisäksi sahatavaran hintojen las­
kevan laaduista riippuen 20- 30 % 
vuoden 197 4 hintatasosta. 

Yhtiön metalliteollisuuden näkymät 
ovat tå'.llä hetkellä metsäteollisuutta 
huomattavasti paremmat. Tilauskanta 
on hyvä ja hintakehitys on ollut suo­
tuisa. Rakennustuotannon supistuttua ja 
matalasuhdant·een kohdistuttua Suo­
meen täydellä voimallaan heikentynevät 
myös metalliteollisuutemme näkymät. 

Kemian teollisuudessa ovat paperi­
ja selluteollisuuden tuotannonrajoitukset 
pienentäneet kloorin ja lipeän kysyntää. 
Myös Pekema on joutunut vähentämään 
kloorin ostojaan rakennusteollisuudessa 
vallitsevan laman vuoksi . Polyesteri­
hartsin ja pehmikkeiden kysyntä on 
niin ikään vähentynyt. Siten yhtiön ke­
mian teollisuudessakin on varauduttava 
tuotannonsu pistuksiin. 

Yhtiön nettolaskutus maaliskuun lop­
puun mennessä väheni edellisen vuoden 
264 milj . markasta 232 milj. markkaan 
eli 12 % . Näköpiirissä ei ole seI!aisia 
tekijöitä, jo!ka viittaisivat tilanteen pi­
kaiseen paranemiseen. Eräissä maissa on 
kysyntää ryhdytty elvyttämään vero­
tusta lieventämällä ja korkokantaa las­
kemalla, mutta näiden toimien arvioi­
daan alkavan vaikuttaa suhdannekehi­
tykseen aikaisintaan vuoden loppupuo­
liskolla. 

Olen edellä esittänyt varsin synkän 
kuvan tämänhetkisistä taloudellisista 
näkymistä . Yhtiön kuluvan vuoden ta­
loudellinen tulos tuleekin jäämään vii­
me vuotista melkoisesti heikommaksi. 
Käynnissä olevan laajan investointioh­
jelman toteuduttua tulee yhtiö kuiten­
kin olemaan entistä paremmin varus­
tautunut ottamaan vastaan ja käyttä­
mään hyväkseen seuraavan korkeasuh­
danteen, totesi vuorineuvos Swanljung 
katsauksessaan. 

Soinlahti Osakeyhtiön 
25-vuotisjuhlat 

Soinlahti O sakeyhtiön 25-vuotisjuhlia 
vietetaan Iisalmen ammattikoululla 
24.5 . Klo 13 alkavan juhlan tervehdys­
sanat esittää toimitusjohtaja, teollisuus­
neuvos Simo Kähäri. Juhlapuheen pi­
tää Kymin Osakeyhtiön perustuotanu0-
ryhmän johtaja Antti Örmälä. Juhlan 
musiikista vastaavat Kainuun Prikaa­
tin soittokunta sekä Iisalmen Mieslau­
lajat. Juhla päättyy 25-vuotisansio­
merkkien jakoon. 

Yhtiökokous Helsingissä 
Kymin Osakeyhtiön varsinainen yh­

tiökokous pidettiin 23.4. Helsingissä. 
Osinkona päätettiin jakaa 10 prosenttia 
eli 5 markkaa osinkoon oikeuttavaa 
osaketta kohti. Kokouksen puheenjohta­
jana toimi oikeusneuvos E. ]. Manner 
ja sihteerinä yhtiön hallinnon johtaja, 
varatuomari Olof Hernberg. 

Erovuorossa olevat hallituksen jäse­
net valittiin uudelleen. Hallituksen ko­
koonpano on seuraava: puheenjohtaja, 
pääjohtaja Mika Tiivola, varapuheen­
johtaja, varatuomari Tor-Erik Lassenius 
sekä jäsenet valtiot.maist. Johan Eric 
Dahlström, yhtiön toimitusjohtaja, vuo-

rineuvos Kurt Swanljung, toimitusjoh­
taja Aatos Erkko, kansliapäällikkö 
Esko Rekola, professori Jaakko Hanko 
ja varatuomari Henrik Nybergh. 

Tilintarkastajiksi valittiin varatuo­
mari C. G. Aminoff, varatuomari Hans 
G. Snellman, kaupunginjohtaja Eero 
Salmenoja ja, kauppat.lis. Göran Mell­
berg, KHT, sekä varatilintarkastajiksi 
varatuomari Aarne F. Castren, varatuo­
mari Lars Mattsson, varatuomari C-0 . 
Homen sekä dipLekon. John Hen­
riksson, KHT. 

Yhtiökokoukseen otti tällä kertaa 
osaa 120 osakkeenomistajaa. 

Kuusanniemen rakennustyöt 
edenneet suotuisasti 

Kuusanniemen III-projektiin kuulu­
vana osana allekirjoitettiin 25.4. Oy W. 
Rosenlew Ab:n kanssa mustan lipeän 
haihduttamoa koskeva toimitussopimus 
Kymin Osakeyhtiön pääkonttorissa 
l\uusankoskella. Sopimuksen mukaan 
haihduttarnon ja siihen liittyvien varas­
tosäiliöiden tulee olla valmiina -ensi 
vuoden joulukuun alkuun mennessä. 

Kuusanniemen uuden sulfaattisellu­
loosalinjan rakennustyöhön liittyvät 
louhinta- ja maantasaustyöt on tällä 
hetkellä lähes kokonaan suoritettu. 

Kuusanniemen tehtaiden konttorira­
kennuksen laajennustyöt ovat sujuneet 
aikataulun mukaan ja uuden osan sisä­
työt ovat parhaillaan menossa. Kontto­
rirakennuksen uudisosaa käytetään ra­
kennustöiden aikana työmaan valvon­
taryhmän työskentelytilana. Laajennus­
työt on urakoinut Rakennusliike P . 
Lahtinen Kouvolasta. 

Soodakattilalaitoksen 10 metriä kor­
kea teräsbetoninen alaosa on rakenteil-

la ja teräsrakenteisen yläosan asennus­
työt ovat alkamassa. Soodakattilan 1. 
kerroksen urakoi Rakennusliike T. Po­
tinkara Oy Kuusankoske!ta, soodakat­
tilan asennuksesta vastaa Götaverken. 

Seuraavaksi aloitetaan Kuusanniemes­
sä uuden kuitulinjan rakentaminen. Ti­
lavuudeltaan kuitulinjarakennus on 
noin 100 000 kuutiometriä . Kuitulinjan 
rakentamiseen liittyvät maantasaustyöt 
on jo tehty. 

Kuusanniemessä on saatettu loppuun 
myös puukentän laajentamiseen liitty­
vät louhintatyöt. Raaka-aineen käsit­
telyn tehostamiseksi on myös tilattu 
uusi ostohakkeen vastaanottotasku, jo­
ka saadaan käyttöön kesän aikana. 

Tällä hetkellä Kuusanniemen raken­
nustyömaalla työskentelee runsaat sata 
miestä. Tämän vuoden loppuun men­
nessä työntekijämäärä nousee noin 
450 :een. Eniten rakennusväkeä laske­
taan tarvittavan ensi vuoden lopulla, 
noin 800 henkilöä. 
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Yhtiön 100-vuotissäätiön stipendit jaettu 
Yhtiön 100-vuotissäätiön paikalliset 

hallintokunnat ovat tänä vuonna hy­
väksyneet apurahahakemuksia kaik­
kiaan 243 eli lähes saman määrän kuin 
viime vuonna (242). Hakemuksia tänä 
vuonna jätettiin määräaikaan mennessä 
37J (334). Hallintokunnat jakoivat 
apurahoja yhteensä 236 700 markkaa, 
kun viime vuonna jaettiin n. 180 000 
markkaa. 

Kuusankoski 

Palveluksessa olevat: Jaakko Antti­
la, Eero Forsström, Risto Hallikas, 
Tenho Hallikas, Pauli Hanski, Pauli 
Heikkilä, Jouko Hermunen, Osmo Hir­
vonen, Heikki Huuskonen, Reijo Höl­
sä, Erkki Järvinen, Hilkka Kajander, 
Arvid Kauppinen, Paavo Koiranen, Ti­
mo Koponen, Markku Korpi, Jorma 
Korpinen, Tuure Koskelo, Urpo Kova­
nen, Kimmo Kähärä, Jukka Laakkonen, 
Riitta Laaksonen, Teija Laaksonen, Jor­
ma Latomäki, Aune Lehtimäki, Keijo 
Lehtoranta, Juhani Littman, Osmo Mat­
tero, Timo Mauno, Pekka Mehtonen, 
Eero Miettinen, Lasse Mykrä, Pekka 
Nissilä, Matti Oksanen, Pauli Paasonen, 
Ilkka Parvinen, Pertti Pasi, Pekka 
Penttinen, Terttu Pihkala, Viljo Pirilä, 
Ra;rno Pirinen, Olavi Pulsa, Merja 
Pöysä, Maarit Ryhänen, Laila Ryöppy, 
Kalevi Räty, Irja Salmelainen, Lasse 
Salo, Vesa Simonen, Kari Siren, Raija 
Stadig, Reijo Sundström, Katri Söder­
holm, Mervi Tainio, Gunnar Takolan­
der, Ismo Tanttari, Tapani Tervo, Eeva 
Tirri, Pekka Tuomi, Matti Turja, Riitta 
Tuviala, Taisto Ukkonen, Matti Vah­
teristo, Topi Valkonen, Edvard Virta­
nen ja Harri Vuorinen. 

Eläkeläiset : Esko Eloranta, Kaarlo 
Hyvärinen, Lauri Hämäläinen, Arvo 
Pukkila, Matti Siren ja Aarne Virta­
nen. 

Perheenjäsenet: Ari Borg, Sulamit 
Henttu, Raija Jokinen, Alli Joutjärvi, 
Juha Karppanen, Erja Laisi, Eila 
Laukkanen, Irma Leivo, Sirpa Liljan­
heimo, Raija Miettinen, Ulla Nylund, 
Else Pitkänen, Hilma Savikko, Petri 
Seppälä, Marianne Vilen ja Saara Vir­
tanen. 

Yhteisöt: Eräretkeilyn harrastajat, 
Kone-, sähkö- ja mittarikorjaamomies­
ten kerho, Kuusankosken Riistamiehet, 
Kymintehtaan Mestarikerhon Keilaajat, 
Paperiliiton Kuusanniemen os. 85 :n 
natsJaoston opintokerho, Paperiliiton 
Voikkaan osasto n :o 36 :n opintokerhot 
n:ot 1-3 ja 5- 7, Paperiliiton osasto­
jen 19 ja 36 koneenhoitajajaosto, Kame­
ra-73 Kuusankoski, Keilailus-eura Heilu-
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ri, Kumu-Peikot, Kuusaan Latu, Kuu­
sankosken Ampujat, Kuusankosken Elä­
keläiset, Kuusankosken Eläkkeensaajien 
Yhdistys, Kuusankosken Invalidit, 
Kuusankosken Kirkon Nuorisokuoro, 
Kuusankosken Naisvoimistelijat, Kuu­
sankosken Seudun Vanhainhuoltoyhdis­
tys, Kuusankosken Uimaseura, Kuusan­
ko9ken Urheiluseura, Kuusankosken 
Veto, Kuusankosken V- ja U-seura 
Puhti, Kymenrannan Marttakerho, Pal­
lo-Peikot, Pelastakaa Lapset Kuusan­
kosken osasto, Sotainvalidien Veljeslii­
uon Kuusankosken osasto, SPR :n Kuu­
sankosken osasto, Verlan Marttakerho, 
Voikkaan Eläkkeensaajat, Voikkaan 
Naisvoimistelijat, Voikkaan Urheilu­
V eikot, Voikkaan Vesa, Voikkaan Vies­
ti, V- ja U-seura Kuusankosken Kisa 
sekä V- ja U-seura Pilkanmaan Pilke. 

Halla 

Palveluksessa olevat: Helena Hägg­
blom, Veikko Kivelä ja Heikki Sisto­
nen. 

Perheenjäsenet: Jyrki Ahlgren, Ari 
Haimi, Kristiina Häkkinen ja Leena 
Kumpulainen. 

Yhteisöt: Hallan Martat, Hallan 
Poika palokunnan Soittajat, Hallan 
Riistamiehet, Hallan Sahatyöväen osas­
to, Hallan Sahatyöväen osaston nais­
jaosto, Karhulan Ehtookuoro, Karhu­
lan Mieslaulu ja Toukolan Nuoret . 

Juankoski 

Palveluksessa olevat: Pirkko Laak­
sonen, Jorma Pajari ja Antti Pekkari­
nen. 

Perheenjäsenet: Sirpa Räsänen Ja 
Tuulikki Voutilainen. 

Yhteisöt : Juankosken Kuntoilijat, 
Juankosken Näytelmäkerho, Juankosken 
Reservinaliu pseeri t, Juankosken Voimis­
tdu- ja Urheiluseura Pyrkivä, Paperi­
teollisuuden Työntekijäin Liiton Juan­
kosken osasto ja Partiolippukunta 
Juankosken Korpikulikurit. 

Karkkila 

Palveluksessa olevat: Jaakko Aho­
palo, Hans-Erik Eriksson, Jussi Kivis­
tö, Matti Nousiainen, Arvo Ruoskanen, 
Leo Savolainen, Risto Telen ja Anne 
Vuorenranta. 

Eläkeläiset: Paavo Kurki. 
Perheenjäsenet: Merja Haimi, Pia 

Jokela, Liisa Keskinen, Mia Laine, 
Marja Lundberg, Jan-Erik Mielck, Maa­
rit Mikkola, Kaija Numminen, Anneli 
Pettersson, Seppo Räsänen, Marjo Suo­
minen ja Marja-Leena Telen. 

Yhteisöt : Karkkilan Eläkeläiset, 
Karkkilan Kalastusseura, Karkkilan La­
tu, Karkkilan Partiosiskot, Karkkilan 
Poikien Naisvoimistelijat, Karkkilan Po~ 
jat, Karkkilan Puutarhayhdistys, Kark­
kilan Teollisuustoimihenkilöt, Karkkilan 
Työväen Mieskuoro, Karkkilan Työ­
väen Naislaulajat, Karkkilan Työväen­
yhdistyksen soittokunta, Karkkilan Ur­
heilijat, Karkkilan Metallityöväen am­
mattiosasto n :o 35 :n Kymin Osakeyh­
tiön Karkkilan tehtaiden työhuonekun­
ta sekä Karkkilan Pallokerho. 

Heinola 

Palveluksessa olevat: Erkki Eskeli­
nen, Risto Haara, Ari Hallman, Lea 
Hiili, Jouko Kauppi, Erkki Korhonen, 
Heikki Koskinen, Reijo Lehtinen, Ta­
pio Modenius, Tauno Mäkinen, Ta,imi 
Niskanen, Markku Ojala, Virpi Paju­
nen, Jorma Pusa, Leo Puttonen, Toivo 
Pääkkönen, Pentti Sarkkinen, Markku 
Siljander, Mauri Taavitsainen, Veikko 
Vartinen ja Raimo Virtanen. 

Eläkeläiset: Helmi Ahtiainen, Niilo 
Liukkonen, Saima Suomalainen, Elsa 
Uittomäki ja Hilma Virtanen. 

Perheenjäsenet : Päivi Tirkkonen ja 
Riitta Valojää. 

Yhteisöt : Heinolan Kiilat, Heinolan 
seudun Erämiehet ja Högfors-Heinola­
Eränkävijät. 

Salo 

Palveluksessa olevat: Roger Holm­
berg, Jorma Kivimäki, Pentti Määttä­
nen, Leo Suominen ja Aino Virtanen. 

Eläkeläiset: Aarno Pakkala. 
Perheenjäsenet : Anne Blomqvist, Lee­

na Harju, Pirkko Harju ja Heidi Vet­
tenranta. 

Yhteisöt : Round Table -15, Salon 
Nuoret Kotkat, Salon Seudun Invali­
dit, Salon Vilpas ja Salon Viihdelau­
lajat. 

Santasalo 

Palveluksessa olevat: Maire Issuk­
ka, Erkki Juutilainen, lnge Kallio, Ju­
hani Kulhelm, Martti Rimpinen, Eino 
Saarela ja Seppo Sopanen. 

Porvoo 

Palveluksessa olevat: Ulf Böhling, 
Reijo Laitinen, Iris Salminen Ja Heino 
Tuononen. 

Yhteisöt: Venekerho Kympo. 



Hallan 100-vuotisjuhlallisuudet 
Hallan 100-vuotisjuhlat lähestyvät. 

Juhlien tapahtumat sijoittuvat neljälle 
päivälle. Juhlinnan aloittavat eläkeläi­
set, jotka kokoontuvat vanhojen tans­
seihin tiistaina 20.5. k1o 13.30. Tilai­
suuden ohjelmassa on mm. Kymin Osa­
keyhtiön filmi "Nippuja, nippuja" sekä 
Karhulan Työväenopiston tanhuryhmän 
esityksi~. 

Perjantaina 23 .5. klo 16.30 avataan 
seuratalolla Hallan historiasta kerrovien 
vanhojen valokuvien näyttely. Avajais­
san2,t esittää isännöitsijä Börje Carlson. 
Näyttely on avoinna yleisölle 24. -
30.5. 

Juhlallisuuksien päätapahtumat ovat 
perjantaina 30.5. ja alkavat klo 11.30 
kunnianosoituksella Hallan muistokivel­
lä, missä seppeleen kivelle laskevat isän­
nöitsijä Börje Carlson, teknikko Urho 
Karjalainen, pääluottamusmies Jaakko 
Hassinen ja maisteri Lilli Olsson. Pu-

Vesitilanne 
parantumassa 

Kymijoen vesitilanne on nyt huomat­
tavasti parempi kuin talvella. Kuusan­
kosken virtaama 470 m3/s huhtikuun 
lcpussa on 50 prosenttia suurempi kuin 
keskimääräisenä vesivuonna vastaavana 
ajankohtana, mutta se on jo 200 m3/s 
pienempi kuin pahimpana aikana viime 
talvena, kertoi voim;,.päällikkö Ossi 
K oskipuro. Tällä virtaamalla vesivoi­
malaitostemme teho on putoushäviöiden 
pienennyttyä jo lähes maksimissaan. 

Päijänteen ja Mäntyharjun relt!n 
alueilla lumipeitteen vesiarvot ovat ol­
leet lähes normaalit ja järvien pinnat 
jäävät hyvin korkealle, mutta mistään 
poikkeuksellisesta kevättulvasta Kymi­
jokialueella ei nykyisillä näkymillä ole 
pelkoa. 

Kouvolan Kirjapaino 
suljettuna 
kolme viikkoa 

Yhtiön Kouvolan Kirjapai­
no on suljettuna heinäkuussa 
kolmen viikon ajan. Kirjapai­
non vuosiloma pidetään 7.7.-
26.7. 

heen muisnokivellä pitää sahanhoitaja 
Pauli Hartikainen. 

Pääjuhlan tapahtumapaikka on ja­
lostustehtaan varastohalli, jossa klo 
13 alkavaan juhlaan osallistuvat pal­
veluksessa olevat sekä eläkeläiset puo­
lisoineen. Juhlapuheen pitaa yhtiön 
hallituksen puheenjohtaja, pääjohtaja 
Mika Tiivola . Juhlassa esiintyvät mm. 
näyttelijä Veikko Sinisalo, laulajatar 
Irmeli Mäkelä, Karhulan läntisen työ­
väenyhdistyksen soittokunta johtaja­
naan Kauko Liukkonen sekä Karhulan 
Mieslaulu Jalmari Aallon johdolla. 

Illalla klo 19.30 tanssivat palveluk­
sessa olevat puolisoineen seuratalolla. 
Tanssimusiikista huolehtii Humban Boys. 

Juhlapäivänä työssä olleille pidetään 
lauantaina 31.5. klo 14 rääppiäiset. 
Rääppiäisissä nautitaan pääjuhlan tar­
joilusta sekä kuullaan pääjuhlan ohjel­
maa nauhalta. 

Arvo Rintala 
Karkkilan tehtaiden 
pääluottamusmieheksi 

Kymin Osakeyhtiön Karkkilan teh­
taiden uudeksi pääluottamusmieheksi on 
17.4. pidetyssä vaalissa valittu levysep­
pä-hitsaaja Arvo Rintala. Tehtaiden 
työhuonekunnan koko psenmaarasta 
äänesti 77,5 prosenttia eli 620 jäsentä. 
Arvo Rintala sai ääniä 411 ja hänen 
vastaehdokkaansa 201. Uusi pääluotta­
musmies oli valittava, kun pääluotta­
musmies Olavi Degerstedt siirtyi huhti­
kuun alusta Karkkilan kauppalan työ­
suojelutarkastajan tehtäviin. 

Voikkaan työsuojelu­
valtuutetun tapaamisajat 

Voikkaan tehtaan työsuojeluvaltuu­
tettu Markku Anttila on tavattavissa 
toimistossaan (keskusruokalan käytä väs­
tä ovi vasemmalle). Toimiston aukiolo­
ajat ovat arkisin klo 8-9, 11 - 12 ja 
15.30-16.30, puh. 890-12/273. 

65 tonnin Högf ors -kattila 
hinaten Uppsalaan 

Högfors -lämpökattilan saapumista 
Uppsalan satamaan 24.4. juhlistettiin 
kanuunanlaukauksin. Kuljetus oli en­
simmäinen tänä vuonna Fyrisålla sekä 
samalla kaikkien aikoj,en suurin hinaus 
Tukholmasta Uppsalaan. 

Kymin Osakeyhtiön Heinolan teh­
taan Uppsala Kraftvärme Ab :n käyt­
toon n01m1ttama 150 MW huippu- ja 
varalämpökeskus koostuu kolmesta 50 
MW :n tehoisesta kattilasta, jotka kul­
jetetaan asennusvalmiina kokonaisuuk­
sina tehtaalta suoraan asennuspaikal­
leen Uppsalaan. Kukin kattila painaa 
yli 65 tonnia ja sen korkeus on 6,5 
metriä ja leveys 6 metriä . 

Kattiloiden matka tapahtui ensin 
maanteitse 300 kilometriä Heinolan 
tehtaalta Porin satamaan. Täältä kat­
tila lastattiin proomuun Uppsalaan hi­
nattavaksi. Lastin suuren koon vuoksi 
hinaus oli millimetrityötä, sillä ahtaim­
man sillan kohdalla jäi laiturin ja proo­
mun kyljen väliin vain 26 senttiä tilaa. 
Viimeinen kattila Heinolan tehtaalta 
kohti Ruotsia lähti 28.4. 

Kymin Osakeyhtiön Heinolan tehtaan 
valmistamat kattilalaitokset ovat muu­
taman vuoden aikana saaneet vankan 
jalansijan Ruotsin markkinoilla. Parin 
vuoden aikana on Ruotsiin toimitettu 
kymmenkunta keskisuurta pakettikatti­
laa. Viimeisin kunnallinen lämpölaitos 
oli viime vµonna käyttöön otettu Bor­
längen 50 MW :n Högfors -lämpölaitos. 
Tämän lämpölaitoksen tehoa lisätään 
tänä vuonna 75 MW :lla toimittamalla 
Borlängeen kolme kattilayksikköä. -
Kymin Osakeyhtiön lämpötekniikan ja 
voimansiirtolai tteiden markkinoinnin 
hoitaa Ruotsissa Kymin tytäryhtiö 
Kymmene Försäljnings Ab Tukhol­
massa. 

Haukkasuon turvetyömaa 
tutustumiskohteena 

Työtehoseuran turvetutkimusvalvon­
takunta tutustui yhtiön Haukkasuon 
turvetyömaahan 21.4. Valvontakunnan 
käynnin tarkoituksena oli lähinnä tu­
tustua työturvallisuuskysymyksiin työ­
maalla. Tutustumiskäyntiin osallistuivat 
Työtehoseuran johtaja P. ]. Uotila, 
Maatilahallituksen ylijohtaja Hannes 
Tiainen, Maa taloustu tkim uskesk uksen 
johtaja Alpo Reinikainen, Vapon yli­
metsänhoitaj a Martti Luomi, Turve­
teollisuusliiton toimitusjohtaja Antti 
Suoninen sekä tutkija Raimo Kallio­
Mannila . Turvetyömaata esitteli käyttö­
päällikkö Teuvo Ilmonen. 
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V erlan tehdasmuseo 
avattiin vappuna 

Verlan tehdasmuseo avattiin yleisölle 
1.5. -eli vapunpäivänä. Museo on kesä­
kuukausina avoinna maanantaita lu­
kuunottamatta kaikkina muina päivinä 
klo 12- 17. Tehdasmuseon pääsymak­
suna peritään 1 markka henkilöltä . 
Koululaisten ryhmäkäynneistä peritään 
5 mk ja muilta ennakolta sovituilta 
ryhmiltä seuraavasti : 11- 20 henkilön 
ryhmiltä 10 mk, 21 - 40 henkilön ryh­
miltä 20 mk ja yli 40 henkilön ryh­
miltä 30 mk. Opastuskierrokset alkavat 
tunnin väliajoin. Tehdasmuseon yhtey­
dessä toimivasta Väentuvasta on saata­
vissa virvokkeita, kahvia sekä Verlaan 
liittyviä muistoesineitä. Väentupa on 
auki toukokuussa vain sunnuntaisin. 

Yhtiön palveluksesta 
eläkkeelle siirtyneitä 

Kuusankosken tehtaiden palvelukses­
ta ovat siirtyneet eläkkeelle seuraavat 
henkilöt: koneenhoitaja Oiva Backman 
Kymin paperitehtaalta (48 palvelus­
vuotta), hylynkuljettaja Niilo Grönvall 
Kymin paperi tehtaalta ( 44 ), silinteri­
mies Arvo Immonen Voikkaan paperi­
tehtaalta (24), ylilajittelija Ilta Mäkelä 
Kymin paperitehtaalta (28), kirvesmies 
Osmo Niemelä rakennusosastolta (22), 
teränhioja Väinö Taavila Kuusanniemen 
sulfaattisellutehtaan kunnossapitoryh­
mästä (23), mestari Kauko Takala Ky­
min sulfiittisellutehtaalta (37), kirves­
mies Eino Vai ja asunto-osastolta ( 40) 
ja riisinkäärijä Lea Y rjölä Kymin pa­
peri tehtaalta (39) . 

Yhtiön metalliteollisuuden palveluk­
sesta Karkkilan tehtaalta on siirtynyt 
eläkkeelle talonmies Ilmi Nyman (11) 
sekä Salon tehtaalta tehdassiivooja Hel­
mi Kortemaa (8) ja koneasentaja Vieno 
Laine (12). 

Työn johtoa 
koulutettiin 

Työelämän sisällön kehittymistä sekä 
moraalimuutosten vaikutusta johtami­
seen käsiteltiin 10.4. yhtiön ammatti­
koululla pidetyssä paperiryhmän hen­
kilöstöosaston järjestämässä luentotilai­
suudessa. Johtamistaidon opiston apu­
laisrehtori L. K. Laitakari esitelmöi ai­
heista työelämän sisältö ja sen vaiku­
tukset johtamiseen, työnjohtajan aseman 
kehittyminen sekä kestääkö työmoraa­
limme. Luentotilaisuuteen osallistui noin 
170 työnjohtajaa, insinööriä sekä mui­
ta esimiestehtävissä toimivia henkilöitä. 
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HENKILÖ UUTISIA 

HALLlTUKSEN KONTTORI 

Sis. t ilintarkastaja Fr,ej Granholm on 
27.3. eronnut yhtiön palveluksesta ti­
lintarkastusosastolta. 

TALOUSOSASTO 

Ekonomi Jukka • Ihalainen on 1.5. 
otettu yhtiön palvelukseen järjestelmä­
suunnittelijaksi talousosastolle. 

PAPERIRYHMÄ 

Kuusankoski 

Dipl.ins. Pekka Hietikko on 1.3. 
otettu yhtiön palv·elukseen tehdaspalve­
lun rakennuso,saston päälliköksi . 

Vai tiotiet.maisteri Henrik Standert­
sk jöld-N ordenstam on 2.5. otettu yh­
tion palvelukseen myyntiassistentiksi 
markkinointiosastolle. 

Dipl.kielenkääntäjä Salme Mikkeli 
on 1.3. otettu yhtiön vakinaiseen pal­
velukseen paperiryhmän hallinto-osas­
tolle. 

Tekn. Heikki Tuominen on 2.5 . 
otettu yhtiön palvelukseen vuoromesta­
riksi Kymin paperitehtaan päällystys­
laiwkselle. 

Piirtäjä Tapio Nikkilä suunnittelu­
osastolta on 1.3. nimitetty suunnitteli­
jaksi instrumenttisuunnitteluryhmään. 

Tekn. Pentti Pasanen työsuojeluosas­
tolta siirtyi paato1m1sesti hoitamaan 
Kni III-projektiin liittyviä työsuojelu­
asioita. Hänen tehtäviään työsuojelu­
osastolle on 14.4. siirtynyt hoitamaan 
wkn. Veikko Tolvanen työnsuunnittelu­
keskuksesta . Tekn. Tolvasen toimipaik­
ka on Kymintehtaan työsuojelupiste. 

Tekn. Juhani Salakka on 15.4. ni­
mitetty Kymin paperitehtaan atk-pro­
jektiryhmän suunnittelijaksi. 

Luonnontiet.kand. Raija S~ilä on 6.1. 
otettu yhtiön palvelukseen ohjelmoijak­
si atk-osastolle. 

Yo Hannu Piispanen on 1.4. otettu 
yhtiön palvelukseen ohjelmoijaksi atk­
osaswlle. 

Yo Pentti Huovinen on 1.4. otettu 
yhtiön palvelukseen käytön suunnitteli­
jaksi atk-osastolle. 

Yo Vesa Oikkonen on 6.1. otettu yh­
t10n palvelukseen atk-suunnittelijaksi 
atk-osastolle. 

Merkonomi Jorma Paalanen on 1.4. 
otettu yhtiön palvelukseen operaatto­
riksi atk-osastolle. 

Yo Tenho Suurkuukka on 6.1. otettu 
yhtiön palvelukseen atk-suunnittelijaksi 
atk-osastolle. 

Tekn. Leo Raussi on 30.4. eron­
nut yhtiön palveluksesta Kymin paperi­
tehtaa!ta. 

PERUSTUOTANTORYHMÄ 

Perustuotantoryhmän laskentapäälli­
köksi on 1.6. alkaen nimitetty ekono­
mi Kari Hakkarainen. Ekonomi Hak­
karainen on valmistunut ekonomiksi v. 
1969 Helsingin Kauppakorkeakoulusta 
ja toiminut sen jälkeen Kansallis-Osa­
ke-Pankin palveluksessa systeemin suun­
nittelijana. Kymin Osakeyhtiön palve­
lukseen hän tuli vuonna 1971 atk­
osastolle ja on vuodesta 1973 toiminut 
hallinto-osaston yri tyssuunni tteluosas­
tolla. 

Kuusankoski 

Konemestari Raine Rantanen on 2.5. 
otettu yhtiön palvelukseen vuo-romes­
tariksi Kuusanniemen sulfaattiseiluteh­
taan talteenottolinjalle. 

Halla 

Hallan tehtaan markkinointipäälli­
köksi on 1.5. alkaen nimitetty merko­
nomi Jukka Siljamäki. Hän on ollut 
Soinlahti Oy :n palveluksessa johdon 
erikoistehtävissä v. 1974 tammikuusta. 



KUUSANKOSKEN ILMOITUKSIA 

A vustuskassan kokous 
Voikkaalla 

Kuusankosken Tehtaitten Avustus­
kassan saantomaaramen kassankokous 
pidettiin to 24.4. Voikkaan seuratalos­
sa. Puhetta johti kokouksen avaaja, 
kassan hallituksen puheenjohtaja Eino 
Pörsti ja sihteerinä toimi kassan kam­
reeri 'Fapani Kivelä. Kokouksessa kä­
siteltiin hallituksen kertomus ja tilin­
paatos sekä tilintarkastajien lausunto 
vuode! ta 1974 sekä myönnettiin vas­
tuuvelvollisille vastuuvapaus. Kulunut 
vuosi oli kassan 91. toimintavuosi. Sai­
rauskorvauksia maksettiin 2 231 570,87 
mk, josta sairausvakuutuslain mukaisten 
korvausten osuus oli 1 425 552,83 mk. 

Nimityksiä 
Viilaaja Pauli Kuusisw Kyminteh­

taan konekorjaamolta on 1.4. nimitetty 
PK 3 :n koneviilaajaksi. 

Viilaaja Tapio Sahlberg Kyminteh­
taan konekorjaamo!ta on 1.4. nimitetty 
Kymin puuhiomon koneviilaajaksi . 

Eero Haimi Kuusanniemen selluteh­
taa!ta on 1.4. nimitetty kuivauskoneen 
hoitajaiksi. 

Toimihenkilöiksi ovat 1.4. siirtyneet 
seuraavat yhtiön henkilöautonkuljetta­
jat : Alpo Starck, Veijo Laurila, Toivo 
Saarimäki, Timo Suomalainen, Eino Ra­
ja-aho ja Anssi Virtanen. 

KEMIAN TEOLLISUUS 

Kuusankoski 

Ins . Paavo Floman on 16.4. otettu 
yhtiön palvelukseen kemian teollisuu­
den tekniseen ryhmään. 

Porvoo 

Ylikonemestari Ossi Kaurala on 25.4. 
otettu yhtiön palvelukseen. 

METALLIRYHMÄ 

Heinola 

Konemestari Eljas Koskela on 7.4. 
otettu yhtiön palvelukseen asennusosas­
tolle asennustyönjohtaja:ksi. 

Tekn. Matti Saarinen on 22.4. otettu 
yhtiön palvelukseen piirustuskonttoriin. 

Santasalo 

Ins. Reino Heikkilä Heinolan teh­
taalta on 24.4. siirtynyt tilapäisesti eri­
koistehtäviin ja Santasalon tehtaalle 
teknillisen johtajan Reino Sandelinin 
alaiseksi. 

Tähtirinteeltä 
omakoti tontteja 

Tähtirinteen uudelta omakotialuee!ta 
jaetaan tänä keväänä omakotitontteja. 
Asemakaava on vielä hyväksymättä, 
mutta asia hoidetaan Kuusankosken 
kaupungin taholta niin, että tänä vuon­
na voidaan anoa vuoden 1976 asunto­
lainoja. Tonttivaraukset pyydetään jät­
tämään sosiaaliosastolle rakennusmestari 
Erkki Timoselle, jolta saa lähempiä tie­
toja ja jolla on hallussaan asemakaa­
vakartat. 

Asuntolainahakemuks-et on jätettävä 
Kuusankosken kaupungin asuntotoimis­
tolle elokuun loppuun mennessä . 

Mörkölinjan 
koetalot 

Rakennusliike 0. Penttilä Ky:n Mör­
kölinjan alueelle tulevien näyttelytalo­
jen suunnittelu on edistynyt niin pit­
källe, että on saatu selville näyttely­
alueelle rakennettavat talotyypit. Tyy­
pit ovat 5 h + k, 108 m2, 4 h + k, 
97 m2, 3 h + k, 85 m2 ja 2 h + k, 
68 m2 , joihin kaikkiin kuuluu myös 
saunaosasto. Talojen rakennuspiirustuk­
set ovat nähtävänä sosiaaliosast-olla ra­
kennusmestari Erkki Timosella, jolta saa 
asiasta lisätietoja. 

Sairasloma! ta 
työhönpaluu 

Sairasloman kestettyä yli 30 vrk on 
jokaisen työhön palaavan käytävä teh­
taanlääkärin tarkastuksessa ennen sai­
rasloman päättymistä eikä vasta työhön 
paluun jälkeen. 

Askartelupajat ja 
kutomot suljettuina 

Askartelupajoissa paattyy kevään 
toimintakausi 15.5. •klo 21, johon men­
nessä kaikki valmiit ja keskeneräiset 
työt on noudettava pois. 

Kutomot ja Toimela pidetään suljet­
tuina heinäkuun ajan. 

Eläkeläisten toimintaa 

Verlan lomakylä on varattu eläkeläis­
ten retkiä varten seuraavasti: ma 12.5 . 
kymintehtaalaisille ja kuusaalaisille, ti 
13.5. voikkaalaisille, ke 14.5. kymin­
tehtaalaisille ja kuusaalaisille, to 15.5. 
voikkaalaisille, ti 20.5 . kymintehtaalai­
sille ja kuusaalaisille sekä ke 21.5 . kun­
nalliskodissa asuville. Vuorossa olevat 
251 eläkeläistä puolisoineen ovat saa­
neet henkilökohtaisen kutsun. 

Paperirullien jako eläkeläisille ta­
pahtuu s-osiaaliosaston Kuusaan ja 
Voikkaan toimistosta ma, ti ja ke 2. -
4.6. klo 8- 12 ja 13- 16.30. 

Saunat ja pesutuvat 
suljettuina 

Saunat ja pesutuvat pidetään kesälo­
mien ja korjausten vuoksi suljettuina 
seuraavasti: Kymenrannan sauna 23.6. 
-22.7., Naukion ja Virtakiven sauna 
21.7.- 19.8. 

Viitenä iltana 5. - 9. 5. esitti Kouvolan Teatteri 
yhtiön eläkeläisille komedian "Paavi on kaapattu." 
Näytäntöihin oli kutsuttu n. 1 600 eläkeläistä ja 
heidän puolisoaan. 
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Pihamaita ja teitä 
kunnostamaan 

Yhtiön asunnoissa asuvia kehotetaan 
suorittamaan pihamaiden ja teiden vie­
rustojen kevätkunnostus sekä muuten­
kin pitämään tonttinsa siistinä. Samoin 
on syytä huolehtia roskalaatikkojen ja 
niiden ympanston siisteydestä. DD­
laatikoiden tyhjennystä pyydettäessä 
on sen ,numero ja sijaintipaikka ilmoi­
tettava kuljetusosastolle puh. 47012/601. 
DD-laatikot on tarkoitettu ainoastaan 
yhtiön asunnoissa asµvien <käyttöön. 

Naisten kerhotoiminta 

AKANAT kokoontuvat Toimelassa 
kesäretkisuunnitelmien merkeissä ke 
14.5 . klo 19. To 22.5. v,ietetään kevät­
kauden päättäjäisiä Verlan lomakyläs­
sä. Linja-auto lähtee Kansantalo!ta klo 
17.30. Saunomisvälineet mukaan. 

YKKOSET tekevät kesäretken Ju­
miskon lomakylään Kemijärvelle 27.-
31.5. Lähtö Kansantalo!ta ti • 27.5. klo 
6. Auto kiertää reittiä Heinosen pys .­
Tähtee - Naukio - TS-markkinat -
Kuusaantie - Aholantie - Kolarinmä­
ki-Lamminranta. 

KAKKOSTEN kesäretki tehdään 
Mäntyniemen loma- ja urheilukeskuk­
seen 1.-3.8. Lähempi reittiohjelma 
myöhemmin. 

VILHELMIINO JEN toukokuun ker­
hoillat pidetään Voikkaan seuratalossa 
to 8.5. ja 22.5. klo 18.30. 

HALLAN ILMOITUKSIA 

Kursseja Hallassa 
Työnopastajien peruskurssi pidettiin 

14.-18.4. Hallan seuratalolla. Kurssin 
suorittivat Unto Ranni ja Olavi Kata­
la tukkiosasto!ta, Pauli Lamminen, 
Jaakko Hassinen, Tenho Venäläinen ja 
Oiva Mäkinen sahalta, Veijo Pulkki­
nen ja Kaija Matilainen tasaamolta, 
Martti Lautala kuivaamolta, Mikko 
Lilja, Liisi Witt ja Lise Tilli jalostus­
tehtaalta, Matti Kettunen kuljetukses­
ta, Jaakko Koivusaari korjauspaja!ta ja 
Esko Virtanen palosuojelusta. Kurssin 
vetäjänä toimi työsuojelupäällikkö Jou­
ko Myllynen. 

Sahatavaran lajittelupäivät pidettiin 
25.-26.4. Hallassa. Päiville osallistuivat 
Vilho Roos, Jyrki Kirvesniemi, Heikki 
Husu, Erkki Pulkkinen, Lauri Nikki­
nen, Tenho Koskelainen, Pentti Kok­
ko, Jorma Kirjavainen, Raimo Saasta­
moinen ja Aimo Syrjänen. 

YHTIÖLÄISURHEILUA 

Henkilöstöpäällikkö Lasse 
Mäkelä (oik.), sos.pääl­
likkö Raine V alleala ja 
liikunnanohjaaja Leo Si­
len esittelivät yhtiöläisten 
uuden oranssin värisen 
verryttelypuvun johtaja 
Heikki Kellokoskelle. Yh­
tiön liikemerkillä varuste­
tun puvun voi tilata Kuu­
sankosken tehtaiden so­
siaaliosastolta 16. 5. men­
nessä. 

Tenniskenttä avattu 
Voikkaan tenniskenttä on avattu 

käyttöön tämän kuun alusta. Aikava­
raukset ja avaimen nouto tapahtuvat 
Voikkaan konttorin portilta. Kerrallaan 
on voimassa yksi varaus . Vuorovarauk­
sia saavat tehdä vain yhtiöläisperheen 
jäsenet perheenhuo!tajan nimen ja työ­
osaston ilmoittamalla. 

JÄRJESTÖJEN 
TIEDOTUKSIA 

PAPERITEOLLISUUDEN TYON­
TEKIJAIN Liiton Kuusankosken osas­
to n:o 19 :n luottamusmieskokous pide­
tään 23.5. klo 16.30 Niementie 5:ssä. 

Kuljetusosaston työhuonekunnan toi­
mikunta on myöntänyt Asko Aholle 
hänen omasta pyynnöstään eron luot­
tamusmiestehtävistä 24.3 . alkaen. Niitä 
hoitaa toistaiseksi Jorma Hynninen. 

Osaston toimikunta järjestää osaston 
uuden toimitalon nimittämiseksi kilpai­
lun. Kilpailuun voivat osallistua kaikki 
osaston jäsenet. Vastauks·et •on toimitet­
tava pääluottamusmiehen tn1m1stoon 
toukokuun loppuun mennessä. Käyttä­
kää luottamusmiehiä ja toimikunnan jä­
seniä posteina tai tuokaa ehdotuksenne 
itse! Voittava nimiehdotus palkitaan. 
Osaston toimikunta t101m11 kilpailun 
tuomarina. Sen jäsenet eivät osallistu 
kilpailuun. 

PAPERITEOLLISUUDEN TYON­
TEKIJAIN Liiton Voikkaan osasto n:o 
36 :n sihteerin ja 2. opintosihteerin Tuu­
re Ukkosen puh. on 43 779 . 

Retkivälineitä vuokrataan 
Telttojen sekä raJ01tetussa määrin 

muiden retkeilyvälin•eiden vuokrausta 
otetaan vastaan sosiaaliosastolla. 

Lappalan leiriranta 
Lappalan leirirannan leir,ivaraukset 

pyydetään tekemään 15.5. mennessä so­
siaaliosasto!ta. 

tiedotus 
lehti5 

24. vuosikerta 

Päätoimittaja 
Eero Niinikoski puh. 951-47012/416 

Toimitussihteeri 
Marja-Leena Mauno puh. 951-47012/753 

Toimitus 
Kymin Osakeyhtiön tiedotusosasto 
Niementie 13, 45700 Kuusankoski 

Kirjapaino 
Kymin Osakeyhtiön Kouvolan Kirjapaino 




